

# 熱心激動了人

文／月 圖／Wu-Hu

人若有願做的心，必蒙悅納，乃是照他所有的，並不是照他所無的。

信仰  
專欄

福音小舖



雖然逐家佈道一個月才見面一次，見面也沒什麼時間交通，卻期待著每次的相聚，因主裡連結、靈裡喜樂。

## 一、基督愛的激勵

因為我知道你們樂意的心，常對馬其頓人誇獎你們……，並且你們的熱心激動了許多人（林後九2）。

以前對逐家佈道很生疏，自從駐牧傳道推動之後，才有了新的學習。看到每位基督精兵、福音工人，總會滿心的感動。當中有年長者、有從各區來協助的，眾人彼此同工，為福音盡心盡力，因基督的愛激勵我們（林後五14），也激勵同靈們大發熱心。

## 二、為何要傳福音？

### 1. 為宣講神國的榮耀

這事以後，主又設立七十個人，差遣他們兩個兩個的……到各城各地方去。就對他們說：要收的莊稼多，做工的人少……，求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼（路十1-2）。

個人的力量有限，若從兩個或三個人開始，可影響更多人一起出去傳。南區逐家佈道事工至今兩年多了，寶貴的經驗就是：當一個工人在與人對談時，旁邊的人就在心裡幫忙禱告，或是當場禱告，這樣的精神令人感動！

我們的責任乃是要撒種，求主收糧入倉，所以要藉著傳福音，讓屬神的羊歸回。遍地都是福音的工場，千萬的人等待著我們去傳、去牧養，可惜工人明顯不足；所以必須同心合意地為聖工的發展代禱，也當裝備自己，放膽談論福音。

## 2. 欠福音的債

**福音本是神的大能，要救一切相信的人……。義人必因信得生（羅一14-17）。**

如醫院佈道，能為在病痛中的病患禱告，亦是傳福音的好機會。有位姐妹在化療的時間裡，傳福音給鄰床的病友，不斷地傳講當倚靠天上的真神，病友因此接觸了福音。既然要傳福音，就不必設定誰一定會接受，或誰會來信。神創造宇宙萬物，祂能成就不可能的事，因此我們不預設想法，不體貼肉體，不放棄任何傳講福音的機會。曾經傳福音的對象不耐煩地跟我說：不要再講了，再談教會的事，連朋友都作不成了。但我依然當她是好朋友，不放棄地持續關懷她。

傳福音的過程免不了被拒絕，我們唯有不住地為那些未信主的人代禱。人在病痛中沒有神可以倚靠，遇到了患難，心中難免驚慌，看著他們受苦真是可憐。因為他們未能認識神，所以不懂得倚靠神，雖接觸福音，也告知要禱告交託，但沒有體驗哪來的力量呢？求主幫助他們在禱告中能夠體驗神，這也是我們所能做的。

## 三、傳福音的目的

### 1. 總要救些人

**向什麼樣的人，我就作什麼樣的人。無論如何，總要救些人。……為要與人同得這福音的好處（林前九22-23）。**

當將未信的對象視為親人對待，我們白白得來的恩典也應分享，因為不傳就有禍了。不接受福音是他與神的關係，不傳福音，卻是我們與神的事了。

### 2. 離棄虛妄

**我們傳福音給你們，是叫你們離棄這些虛妄，歸向那創造天、地、海、和其中萬物的永生神（徒十四15）。**

世人因不識耶穌，所以常說：「只要我喜歡，有什麼不可以？」近幾年來，犯罪率提升，多看對方一眼，就能惹來禍端；現今更可怕，隨機砍殺事件頻傳，連搭捷運、火車都能遭受莫名傷害。末世罪惡充滿，「神任憑他們逞著心裡的情慾行污穢的事……。他們既故意不認識神，神就任憑他們存邪僻的心……」（羅一24-28）。

傳福音就是為了要救這些人，為不認識耶穌的人禱告，為在罪惡當中的人禱告，求主赦免！世人不認識神，不敬畏神，作惡也不會馬上死亡；但我們知道，



不是不會怎樣，是神尚未出手（來十30-31）。真神在天上鑒察我們，無論我們內心想什麼，祂都知道（耶十七10）。

#### 四、願做的心

人若有願做的心，必蒙悅納，乃是照他所有的，並不是照他所無的（林後八12）。

回想2018年11月，舊車已使用20多年了，因車子效能減退，坐得很不舒服。11月23日在屏東教會有逐家佈道的事工，我心裡想著，只要開車到烏龍教會集合就行了。後來因為前往屏東教會的車輛不夠，於是委屈教會長輩與我共乘，坐著我的老爺車慢慢前往屏東。感謝神的保守，一路平安到達。

分組時，安排我與另一姐妹同組，傳道分配我當司機；但我顧慮舊車搖晃嚴重，恐讓乘客不舒服，不方便載同工，隨即舉手告知。傳道便走向講臺對著同工說：「何姐妹說車子舊了、搖晃嚴重，我們幫她禱告，求主幫助，能換到好車。」因著傳道的一句話，意外領受了大家的代禱。

12月初回中南區參加喪禮，在高速公路上車子突然出狀況，往前暴衝，我和孩子嚇了一大跳；接著來到永康路段，車子於行駛中突然自己煞車，震動搖晃好大，連忙喊出：哈利路亞。感謝主，沿路禱告求主保守，才能平安回到新港。由於這些突發狀況，導致不敢再開車回烏龍。喪禮結束後，隨兄嫂去看他們已訂的新車。心想看看無妨，只當參考。沒想到，卻因為這樣，自己也買了新車，一家人前後訂了2輛車，車商給予優惠不少。感謝神賜給好幾倍的福分，從無到有，領受神的恩典，也領受眾人的代禱與祝福。

傳福音，本是基督徒的天職，因主的愛，我們懂得分享這份愛；因主的救恩，成就今日的福音。每個基督徒都欠了福音的債，要將福音傳到地極，使萬人作主門徒。相信只要有願做的心，神會加給我們力量；有真實的愛，神會使祂的羊日日加增，哪怕只有代禱，也能成就神國的美好！

傳福音，引歸真，傳揚聖靈已降臨……。

